

За прошедшую неделю 2021 г. в Республике Алтай зарегистрировано 27 новых случаев COVID-19, что ниже на 30,7 % по сравнению с предыдущей неделей (за 14 неделю 2021 года – 39 заболевших). У всех заболевших отмечались признаки ОРВИ или COVID - 19 (100%), в том числе у одного человека - симптомы пневмонии. По количеству заболеваемости по-прежнему лидирует г.Горно-Алтайск - 44,4% от всех заболевших за неделю. На втором месте по вкладу в общую заболеваемость после города Майминский и Онгудайский районы (по 18,5%), на третьем месте Турочакский район (7,4%).

По интенсивным показателям главным антилидером является Онгудайский район где показатель заболеваемости на 100 тыс.населения выше, чем в городе Горно-Алтайске почти в 1,9 раза.

По оперативной информации за данный период 37% заболевших имели контакт по дому, 7,4% от общего количества заболевших за неделю возможно заразились на рабочем месте, 18,5% при получении медицинской помощи, у 11,1% заболевших источник устанавливается, 22,2% заболевших считают, что заразились в общественных местах, автобусах, магазинах и 3,7% заразились за пределами Республики Алтай.

За прошедшую неделю было протестировано 1751 человек.

Из числа заболевших 11 мужчин (40,74%) и 16 женщин (59,26%). Чаще всего на прошедшей неделе заболеваемость регистрировалась среди жителей возрастной группы 30-49 лет. Наибольшее снижение показателя в возрастной группе старше 65 лет.

Уважаемые жители Республики Алтай! Несмотря на то, что в регионе наблюдается тенденция к снижению заболеваемости COVID-19, угроза заболеть все еще велика. Тенденция к снижению заболеваемости может быть легко разрушена, для этого сейчас имеются все предпосылки: весеннее ослабление иммунитета, отказ от ношения масок большинством граждан, увеличение числа граждан, выезжающих за пределы региона, увеличивающийся приток туристов в республику в весенние-летний период и т.д.

Единственным условием для прекращения распространения заболеваемости является

создание коллективного иммунитета против коронавируса. Для этого необходимо, чтобы не менее 60 % взрослых жителей республики поставили прививки. Согласно сформированному плану до 1 июля 2021 года необходимо, чтобы прививку против коронавируса получили 83862 жителя республики.

К 21 апреля привиты двумя компонентами вакцин уже почти 9227 жителей региона. Ни у одного из получивших прививку не отмечено необычных реакций на прививку. Прививайтесь! В республике сейчас имеется достаточный запас вакцин «Спутник V» и «ЭпиВакКорона».

Для создания поствакцинального иммунитета требуется от 36 дней с момента первой инъекции вакцины. С эпидемиологической точки зрения данный момент для вакцинация от коронавирусной инфекции является оптимальным, поскольку множество прогнозов говорят о возможном подъеме заболеваемости в летний период. Вакцинация же в период подъема заболеваемости связана с наибольшими рисками заболевания и поствакцинальных осложнениями по сравнению с периодом, когда заболеваемость минимальна

Пока коллективный иммунитет еще не сформирован не забывайте носить маску и перчатки в общественных местах, не дотрагивайтесь до лица руками, когда находитесь вне дома, часто и тщательно мойте руки, откажитесь от участия в массовых мероприятиях и посещения мест с большим количеством людей. Дезинфицируйте гаджеты и часто проветривайте помещения.

Следите за своим здоровьем, берегите себя!